

# 生活遇到难题咋办?找壹家啊

## 生活缴费、公交充值、管道疏通、水电暖维修……壹家都能办

本报8月6日讯(记者 孙业文) 下水道堵了怎么办?快递来了家里没人怎么办?暖气不热、房子漏水找谁修?亲,不用愁,直接找壹家,社区里大小难事壹家帮您办!除此之外,生活缴费、公交充值、家居保洁、管道疏通、水电暖维修、奢侈品维护等各种社区服务,壹家应有尽有。

壹家是齐鲁晚报、大众报业(集团)发行有限公司联合推出的智慧社区项目,是一款基于媒体优势资源的线上线下O2O社区服务平台。壹家主要包括壹家手机客户端和壹家社

区服务中心,集社区新闻、社区服务和社区活动于一体,通过线上线下有效衔接,向社区居民提供高品质的服务。

“壹家依托齐鲁晚报城市服务联盟及时对接政府相关职能部门,解决居民生活中遇到的各种难点问题,如暖气不热、房子漏水等。”壹家工作人员称,居民在社区里遇到了啥难解决的事,都可以找壹家帮忙。壹家主要向居民提供公交充值、生活缴费、快递收发、水电暖维修、蚂蚁搬家、奢侈品维护、家居保洁等便民服务,居民可以通过拨打4001176556电

话,到壹家社区服务中心或壹家APP随时预约相关服务。

“壹家只是一个服务平台,不向居民收取任何费用,其间要是出了什么纠纷,壹家也会出面解决。”壹家工作人员说,壹家还会定期在社区内开展亲子、文化、户外、健康查体等各类公益活动。



壹家苹果手机 壹家安卓手机

## 六旬老人耗时五年 手抄150万字毛选

本报8月6日讯(记者 时培磊 实习生 丁金阳) 56本稿纸,150多万字,振兴社区的67岁老人戴成民用了五年的时间抄写完了《毛泽东选集》。因此事,戴成民成了周围人眼里的“牛人”,不过也有人对他的行为提出质疑。戴成民说,抄写毛选出于对写字的爱好,也是一个学习的过程。

2011年,中国共产党成立90周年,戴成民在聊天时向人透露,自己打算花十年的时间抄写《毛泽东选集》,待到党成立100周年时抄写完毕,作为献给党的礼物。当时,不少人听了之后表示很惊讶,“毕竟《毛泽东选集》有150多万字。”2016年6月,中国共产党即将成立95周年,当不少人已经忘了戴成民抄写毛选的时候,他拿着56本稿纸来到社区居委会,他抄写的150多万字的《毛泽东选集》比预期快了五年完成。“社区里有绣主席像的,有做假花

的,我还真没听说过谁抄写毛选。可见他对党的感情之深。”社区一名退休党员感慨。记者翻阅了其中几本,看到字迹全部是正楷,非常美观、整齐。

夹杂着赞美声,也有人戴成民抄写毛选一事提出质疑,有人说他是作秀。说起抄写毛选的动机,戴成民告诉记者,抄写毛选是基于他对党的热爱,出于对党的理论的坚信,另外自己也有写字的爱好。“我不爱打麻将,不好其他的,闲的时候只有写字。”戴成民告诉记者,他每天都抽出数小时抄写毛选。

如今,戴成民患上了多种老年病,在抄写毛选时,他要克服脑血栓带来的头晕目眩,椎间盘突出带来的疼痛,抄写一会儿就要休息一会儿。抄完了毛选,戴成民说算是完成了自己的一个诺言,“也算是给自己的一个纪念,以后估计也没有精力再抄写了。”

## 千名读者向本报“进言献策”

### 本报入户调查邀您参与,5000份礼品等你拿

本报8月6日讯(记者 孙业文) “与读者的互动板块少”、“内容挖掘得还不够深”、“缺少监督类报道”……晚报启动读者入户调查活动一个半月以来,已经有近千名晚报忠实读者为报纸内容“进言献策”。为回馈读者,齐鲁晚报还特别准备了5000份精美礼品,“你来谏言我送礼”,您也赶紧来参加晚报的入户调查活动吧!

齐鲁晚报为更好地服务读者,启动了长达两个半月的读者入户回访活动,对“读者满意

度”、“读者喜爱的内容”、“读者建议”等内容进行入户调查。本次读者入户调查由齐鲁晚报编辑、记者和壹家工作人员共同完成,活动首期在阳光100、鲁能领秀城、名士豪庭、伟东新都等十几个中高档社区展开,活动目的主要为了拉近报纸与读者的距离,了解读者的内容需求,加强与读者互动,从而让报纸内容更能反映百姓心声。

此次入户调查是齐鲁晚报迄今为止规模最大的一次入户调查,将随机从晚报读者中抽出5000名读者进行入

户调查,并准备了5000份精美礼品作为奖品,奖品主要包括5S压榨花生油、天然蜂蜜、竹浆抽纸。

入户调查基本流程:电话预约—入户调查—电话回访,入户人员都持有齐鲁晚报工作证件。报名咨询电话:阳光100:13256194391;鲁能领秀城:13406955122;名士豪庭:18953102765;伟东新都:18765850571;海尔绿城:13869107373;盛世名门:15318807889;顺河西街:15966311085。



## 中学生支教

暑假期间,山东省实验中学高一21班国际部的支教志愿者,前往青海省西宁市大通土族自治县逊让乡兰花村的明德小学支教,并为学校带去了家长捐赠的价值两万余元的两台音响设备及学习用品。随后,支教志愿者们进行了10天的支教,为当地的小学生义务辅导数学、英语等功课。

本报记者 孙业文 摄

## 小报童爱心义卖第三期开始

本报8月6日讯(记者 孙业文) 报名参加由齐鲁晚报举办的“小报童爱心义卖大赛”活动第三期的小报童们,7日(本周日)早上7:30在山东省科技馆门口集合啦,活动当天发放衣服(数量有限,先到先得),报纸并进行简单培训。我们将统一组织小报童

们进行义卖,请准时参加! “小报童爱心义卖活动”由齐鲁晚报举办,报纸爱心义卖活动期间,齐鲁晚报记者将对小报童进行跟踪报道,记录报童成长过程,开设专栏对表现优异的小报童和家长进行专门采访,刊发其照片和感想。孩子

义卖报纸募集的所有善款都将捐给南部山区的贫困学生,我们还将从参加活动的孩子中选出10名小报童充当“爱心小天使”,在活动举办方及孩子父母的陪同下一起到南部山区将善款捐给学校,并向山区小朋友赠送学习用品。

# 千亿品牌倾力之作 济南恒大睿城 向成功者致敬

恒大睿城是恒大在济南的第13个精品住宅,位于济南黄金市中区。这无疑是千亿品牌的又一顶尖力作,定义为“市中榜样,睿智城邦”的恒大睿城为成功者而生。日前,济南市规划局发布了恒大睿城隶属的王官庄片区控制性详细规划,致力于将王官庄片区打造成“一核一心,双轴七区”的品质生活示范区,其升值潜力不可估量。

恒大睿城地处济南南部,青龙山、马武寨、大青山三山环绕,依托兴济河、龙窝沟两大弥足珍贵的城市自然水系。周边分布七贤广场、大众广场、郎茂山公园三大城市公园。项目近距济南西站,畅享



高铁时代的便捷生活。恒大睿城所处的区域内,城市三条黄金大道环伺,经十路、二环南路、南辛庄西路既是城市交通动脉,又是城市财富大道。

无可比拟的城市商圈及大学配套,大大提升了恒大睿城的升值潜力,完善的社区配套让业主尽享便捷生活。毗邻济大商圈,环宇城商圈,和谐商圈三大黄金商圈,和谐广场、环宇城、山水大润发、华联超市等购物广场,“吃喝玩乐购”应有尽有。位于济南大学周边,便享高校便利配套。



恒大睿城完美户型迭代三居,98-140㎡全三房设计,户型方正、实用、舒适。除霾新风系统把新鲜空气24小时不间断的送入室内,下水管采用室内消声立管,使水流得到缓

冲,降低流速,达到减少排水噪音的目的。

社区打造欧陆皇家园林,叠水喷泉,阔景内湖,环湖道路形成多层次流动景观,演绎华美景观盛宴。葱郁繁茂的森

林氛围,高低错落的五重景观,使目之所及绿荫掩映,曲折道路蜿蜒流畅,悠然漫步间尽享风情与惬意。

精装房代表了一种更高的生活品质。恒大将6000余条“精品标准”贯穿于项目设计、施工、监理、验收等整个流程。在门、窗、地砖、电器等各类产品中,与几十家国际一线品牌,签订协议,组成战略联盟。

拥有一级资质的恒大金碧物业,坚持“细节成就精品,服务创造价值”的理念,通过标准化的物业服务让房子保持较长时间的卓越品质,同时以人性化的尊贵品质服务,大大提升恒大睿城的附加价值。

恒大睿城,用对居住环境的考究和对住宅细节的偏执,打造出一个家的榜样,向成功者致敬。(记者 魏新丽)